ERRATA

LIMIT ON $Im(C_SC_A^*)$ FROM A TEST OF T IN-VARIANCE IN ¹⁹Ne BETA DECAY. M. B. Schneider, F. P. Calaprice, A. L. Hallin, D. W. Mac-Arthur, and D. F. Schreiber [Phys. Rev. Lett. 51, 1239 (1983)].

In Table I, in the column labeled "R," the uncertainty in the first value should read 1.72, and the value for the fourth entry should read 0.05.

EXPERIMENTAL TESTS OF THE "INVISIBLE" AXION. P. Sikivie [Phys. Rev. Lett. 51, 1415 (1983)].

Please replace Eq. (10) and the sentence preceding it by the following: "When m_a equals the frequency of one of the TM_{nm0} modes of a rectangular cavity (the longitudinal direction is that of the static magnetic field \vec{B}_0) with n and m odd, the power into that mode from axion—photon conversion is

$$P_{nm} = (3 \times 10^{-18} \text{ W}) \left(\frac{V}{10^5 \text{ cm}^3}\right) \left(\frac{B_0}{10 \text{ T}}\right)^2 \frac{1}{n^2 m^2} \left(\frac{m_a}{1.24 \times 10^{-5} \text{ eV}}\right) \left(\frac{N}{6r}\right)^2 \min(1, 10^{-6} Q_{nm}), \qquad (10)$$

where Q_{nm} is the corresponding quality factor and V is the volume of the cavity."

ELECTRON SCATTERING BY HIGHLY POLAR MOLECULES: A BENCHMARK EXPERIMENT. B. Jaduszliwer, A. Tino, P. Weiss, and B. Bederson [Phys. Rev. Lett. 51, 1644 (1983)].

On p. 1645, three lines above Eq. (1), in the sentence that reads, "Our experiment was not set up in such a way as to allow us to calculate $\Gamma(\theta, E, V)$ accurately; the details of the calculation will be presented in future publications," the word "not" should be deleted.